国立大学法人山梨大学「SDGs 限定デザインブランドマーク」について (使用マニュアル)

2015 年 9 月に開催された国連サミットで「持続可能な開発のための 2030 アジェンダ」が採択され、そのアジェンダに記載された「誰一人取り残さない(leave no one behind)」 持続可能でよりよい社会の実現を目指す世界共通目標が SDGs (Sustainable Development Goals) です。

本学では、「SDGs 限定デザインブランドマーク」を本学の SDGs 活動のシンボルとして、教育や研究活動など SDGs 達成を目標とした取り組みを推進していきます。

【SDGs 限定デザインの使用目的】

本学の SDGs の活動を推進するため (SDGs 関連以外の使用目的の場合は、オリジナルデザインを使用する。)

【SDGs 限定デザインの使用期限】

2030年12月31日まで

【SDGs 限定デザインブランドマーク】



※ベーシックデザイン(メインカラー)に SDGs17 のアイコンカラーを施しました。

【カラー】

蒼色

- 4 色分解 C100/M35/Y5/K0
- ■特色 TOYO CF10412
- ■マンセル値 3PB 4.4/13
- ■L*a*b*値 L*=43 a*=-19 b*=-51
- ■RGB R0/G115/B187

SDGs アイコンカラー

■「カラーホイールを含む SDGs ロゴと 17 のアイコンの使用ガイドライン」SDG_Guidelines_AUG_2019_Final_ja.pdf (unic.or.jp)のとおり



【デザイン】

- ・SDGs 限定デザインブランドマークとロゴの組み合わせは、「国立大学山梨大学 学章・ブランドマーク等使用マニュアル」P9 のオリジナルデザインと同様とする。
- ・限定デザインと学章の組み合わせは、不可とする。 ※使用可能例









【使い方 < 保護エリア > 】

「国立大学山梨大学 学章・ブランドマーク等使用マニュアル」P12 のオリジナルデザインの使い方 < 保護エリア > と同様とする。

【使い方<禁止事項>】

「国立大学山梨大学 学章・ブランドマーク等使用マニュアル」P13 のオリジナルブランドマークの使い方 < 禁止事項 > と同様とする。

【使用申請について】

使用目的は「SDGs 関連」に限定とし、使用申請については、「国立大学山梨大学 学章・ブランドマーク等使用マニュアル」P20 のオリジナルデザインの使用ルールと同様とする。

【注意点】

- ・SDGs 限定デザインは、<u>オリジナルデザインのベーシックデザイン(蒼色)</u> のみ適用。
- ・SDGs 限定デザインは 2030 年 12 月末までは、本学の公式ブランドマークとし、オリジナルデザイン同様に色・デザイン等を変更することは禁止する。

【参考】

別紙「国立大学山梨大学 学章・ブランドマーク等使用マニュアルト

<問い合わせ先> 総務企画部総務課広報企画室 TEL:055-220-8005 FAX:055-220-8799 E-mail: koho@yamanashi.ac.jp